

16
июля
Пятница
1937 г.

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибиря.

№ 30
(229)

г. Прокопьевск,
Запсибиря.

ЛИКВИДИРОВАТЬ ПОЗОРНОЕ ОТСТАВАНИЕ

На днях было опубликовано решение Крайкома партии о ходе выполнения по Кузбассу постановления Совнаркома Союза ССР и ЦК ВКП(б), от 28 апреля 1937 года, о работе угольной промышленности Донбасса.

Краевой комитет партии отмечал в своем решении недовлетворительную работу Кузбасса и вскрыл причины позорного отставания в угледобывке.

На нашей шахте реализация постановления Совнаркома и ЦК ВКП(б) о Донбассе идет очень

медленно. До сих пор нет настоящей, большевистской борьбы по ликвидации последствий вредительства.

За последнее время на шахте свертывается стахановское движение. За июнь 38 человек старых стахановцев лишились звания стахановца, лишь потому, что им не были созданы условия для стахановской работы. Социалистическое соревнование до настоящего времени развернуто также очень слабо.

Такая беспечность, недопустимая расхлябанность в работе, как со стороны самих рабочих,

так и технического руководства, привели шахту к позорному отставанию. С начала года шахта задолжала государству 34 тысячи тонн коксующегося угля.

Работать так позорно дальше недопустимо. Краевой комитет партии обязывает нас решительно перестроить свою работу. Рабочие и инженерно-технические работники шахты должны по-большевистски бороться за быстрейшую реализацию постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР о Донбассе.

ДАВАТЬ ЕЖЕСУТОЧНО 540 ТОНН УГЛЯ

11-го июля, на 7-м участке были проведены сменные собрания, на которых рабочие участка одобрили инициативу рабочих шахты о том, чтобы краевые организации отложили созыв 2-го Всекузбасского слета стахановцев.

— В настоящее время работает позорно весь Кузбасс, в том числе наш рудник, а в частности ваша шахта, которая уже задолжала за этот год государству больше 30 тысяч тонн коксующегося угля,—так запи-

вали в своей резолюции рабочие и ИТР 7-го участка. С такими показателями работы нам ясно будет ехать на слет стахановцев. Мы просим краевые организации отложить слет до того времени, когда все рабочие Кузбасса ликвидируют свое позорное отставание.

Рабочие и ИТР 7-го участка взяли на себя обязательство,— выполнять суточный план добчики не ниже, как на 125 процентов. Смена горного мастера тов. Когалева обязалась да-

вать в смену не меньше 100 вагонов угля. Бригада лавщиков (бригадир тов. Малашин) вызвана на соцсоревнование бригаду Козлова А. давать ежесменно не меньше 200 процентов. Конгоны Лисицкий и Дробышевский вызвали друг друга на соцсоревнование—обязались вывозить в смену 150 вагонов угля.

Единогласно на всех сменных собраниях было принято решение,— вызвать на соцсоревнование 5-й участок.

Поднять трудовую дисциплину

Краевой комитет партии совершил правильно отмечает в своем решении о том, что за последние время весь Кузбасс, и в частности наш рудник работают позорно. В том числе и наша шахта.

Основная причина плохой работы шахты заключается в том,

что на участках нет настоящей трудовой дисциплины. Вот например взять наш 5-й участок. У нас многие забойщики стали заниматься за последнее время рвачеством т.е. работают ради своих личных интересов стараются лишь дать больше ухода. Вот например забойщик Бабуш-

кин, работающий в моей бригаде,—никогда не подготовляет рабочее место другой смене.

Так работать нельзя. Нужно повести решительную борьбу с рвачеством. Поднять на должную высоту трудовую дисциплину.

Бригадир-забойщик Вербенко

Не отставать в угледобыче

13-го июля состоялось сменное собрание рабочих 5-го участка, на котором был принят вызов социалистического соревнования 7-го участка.

Принимая вызов рабочие и техперсонал 5-го участка взяли на себя обязательство,—в ближайшие дни ликвидировать отставание участка в угледобыче, выполнить суточное задание на 120 процентов. Горный мас-

тер тов. Ворошилов обязался выполнить задание своей смены не ниже 100 процентов. Бригадир-забойщик тов. Попов взял обязательство—всю бригаду сделать мастерами. Давать в смену 80 вагонов угля.

Наш краснознаменный участок не должен отставать в угледобыче,—так заявили рабочие на сменном собрании.

Создать для работы условия

Решение ЦК ВКП(б) и Совнаркома Союза ССР на нашей шахте реализуется очень плохо. Шахта систематически не выполняет плана угледобычи. Взять например наш 2-й участок. За последнее время участок работает очень позорно. На участке нет борьбы за настоящую трудовую дисциплину. Начальник участка тов. Орлов мало заботится о налаживании на участке работы. Это видно из того, что уже неоднократно ему говорили рабочие, чтобы сделать в бригадах разделение труда, но до сих пор

он ничего не сделал. В результате этого на участке совсем ликвидированы методы стахановской работы. Я рабочий забойщиком, но кроме этого приходится самому доставлять лес, а иной раз подменяться у откатчика. Я неоднократно обращался к тов. Орлову с просьбой создать для бригады условия работы, но тов. Орлов на мои требования не обращает никакого внимания.

Я прошу шахтоуправление помочь нам в создании условий для работы.

М. Юлияевский

УСТРАНИТЬ БЕЗОБРАЗИЯ

Вот уже подряд 5-й день, как я не выполняю технические нормы, и все потому, что мне не созданы для нормальной работы условия. Во-первых почти каждый день приходиться работать на новом месте. 13-го июля я работал в параллельном штреке на III-м Внутреннем, а 14-го июля меня уже послали работать на II Внутренний в печь № 12. Такая гонка рабочих с места на место на 1-м участке производится систематически.

Кроме этого срывается работа потому, что нехватка запальщиков. В нашей смене на 5 забоев имеется только один запальщик, из за чего очень часто срывается работа т.к. он успевает производить отпалку в каждом забое только по одному разу в смену. Вот напри-

мер 15 июля я пол смены был без работы лишь потому, что не было запальщика.

Горные мастера до сих пор так же руководят очень плохо. Имеются также случаи, когда горные мастера занимаются обмериванием. 13-го июня забойщик тов. Соскин работая в III смену не успел отпилить шпуры, горный же мастер Мартешов записал ему в рапорте ухода 1 метр, а горный мастер Ануфриев у которого я работал, в том же забое где работал и Соскин, вместо фактического моего ухода 2,50 метра, провел мне ухода только 1 метр 50 см.

Тов. Самодёлов нужно принять меры к устранению этих безобразий.

Забойщик I уч-на Куций

Свирик занимается обманом

Работая 9-го июля на Лутугинском пласту, Юг.—я взял 4 вагона угля в параллельном штреке, сделав уход 1,30 м. 3 вагона угля взял в печи № 14, сделав ухода 1,20 м. Всего за смену я дал ухода 2,50 см.

Горный же мастер Свирик у которого я работал провел мне в рапорте ухода всего только 30 см. Когда же я спросил у Свирика, почему ты мне провел за 9-е июля ухода только 30 см., он ответил: "потом выясню", но все же до сих пор Свирик не выяснил. Обращался к начальнику участка тов. Линденгау, он также сказал мне "постыдись горный мастер выяснит". Неужели так и пропадет мой уход—2 метра и 20 см.

Забойщик IX участка
Л. Ольшанский

Начать перевозку сена

Покос нашей шахты находится от города на расстоянии 80 километров. Чтобы перевезти на конный двор с покоса сено, требуется много времени. Рабочие работающие на покосе, уже несколько раз говорили заведующему конного двора тов. Шадрину, что нужно возить с покоса сено, пока стоит хорошая погода, но Шадрин с этим не торопится, откладывает наезд.

Тов. Хлюпин нужно заставить Шадрина начать перевозку сена.

С. Кадочников

Ноящий Западник,

Факт указанный в передовой статье, газеты "Сталинец" от 11 июля за № 29, полностью подтвержден. Горный мастер Косгин с 19 июля снят с работы, с передачей дела о нем в товарищеский суд.

Начальник III участка
Л. Люрай

Ответ. редактор В. БИТИНЕВ